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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همانزور رد یتایلام قاروا یهگآ هوحن*

16032:هرامش
03/04/1370 :خیرات
:تسویپ

یروآدایارریز تاکن، یملاسا یروهمج همانزور 27/3/70 خروم3483 هرامش 8 هحفصرد جردنم غلابا یهگآریوصت لاسرا اب
هب هداد تیولوا رب ینبم 24/3/70 خروم 8334 هرامش همانشخب هژیوب ، یبتکو یهافشررکم تادیکاتدوجواب - 1 :دیامنیم
نارومام یضعب دوشیم هدهاشم هنافساتم ،دشابیم هبانتماهنآ تایلام هک یئاه هدنورپ تیعطق و صیخشت ، یگدیسر
حرشب هکار ینایدوم یتایلام هدنورپ ، مهم یتایلام هدنورپ نارازه دوجو اب و هتفرگنرارق تاروتسد نیا نایرج رد زونه صیخشت
هدنورپ نیمه نیبرد یتحو هدومن تایه هب توعد دنراد یتایلام یهدب لایر 200000 زارتمک نانآزا یمین هرشتنم یهگآ
یدایز دادعت دوشیم هظحلام هکیروطب - 2 .دنا هدرک روظنم رخوم یاهتبون یارب ار رتمهم یاه هدنورپ یارب هدش ن�عت تقواه
هیمویدیارج رد ییاهیراک هحماسم نینچ جرد اعبطو تسا بلاقنازا لبق لاس نیدنچ تایلام هب طوبرم اه صیخشت گرب زا

لاس هد زا شیب دوجو اب – 3 دروآدهاوخنرابب یلصاح تایلام لوصوو صیخشت هاگتسد یمومع تیثیح ندروآ نیئاپزج
هبلاطمدروم تایلام یدراومرد هک هدش یهگآ دروم 82 نیازاایآ هک تسین نشور بناجنیا یارب ،اهتایلام تیعطقرد قیوعت
هرامش قیرطزا هک تسا هدوبن دنشاب هتشاد نفلت نایدوم نیازارفندنچ یتح هکنیا لامتحاایآ ، تساریخا یاهلاس هب طوبرم

در ندش مگ هبرجنم هکاهیگدیسرریخات نیا "لاوصاو تفای تسداهنآ یناشن هب ناوتب تارباخم تکرشرداهنآ قباوس و 118
نیا تایلام صیخشت قاروا هکنیا ضرفبو ک تسا هدوبن صیخشت نارومام یماظتنا بیقعت بجوتسم هدیدرگ نایدوم
یدنب هقبطو میظنت هوحن - 4 دشدهاوخ هچ هدش یعطق یاهتایلام لوصو فیلکت ،ددرگ دیئات فلاتخا لح عجارمرد نایدوم
یماسا هچنانچ هداس باسح کیابو تسا هتفرگ تروص یتیلوئسم یبو یهجوت یبابدوخ هب ونبزین هرشتنم یهگآرد دراوم
نداد صیصخت و یدوم مان ساسا رب "افرص یهگآ نتمو ددرگیمنرارکت دنا هتشاد صیخشت گربدرکلمع دنچ یارب هک نایدوم
، قوف تاظحلام هب هجوتاب . تفا�م شهاک فصن هب نآ یاهبو یهگآ لوط ،دشیم میظنت یو یاهدرکلمع یمامت یارب ینوتس
هدنیآرد یلئاسم نینچ عوقو زا یتایلام لک نیزیمم قیرط زا هلمجنم ، یضتقم قرطب هک دنراد تیلوئسم ، ناریدم نایاقآ
یئاسانش یارب هک یئاهشلات همه نتفرگراکبرب ینبم شرازگ لوصو زا سپ لاوا : هک دنیامن ذاختا یتابیترت و هدومن یریگشیپ
هک دوش زارحا ، تساریذپان بانتجا یهگآ جرد هک یدراومرد ایناث 0ددرگ همانزوررد غلابا یهگآ جرد هب مادقا ، تسا مزلا یدوم
اه هدنورپ عقومب تیعطقو صیخشترد یئاهروصق نینچرارکت اثلاث تسا هدش هداد مهم یاه هدنورپ هب توعد تبون تیلوا
.دنیامن شرازگ یتایلام یماظتنا یناتسداد هباعیرسار یلفقرس تایلام هژیوب

ینیسحدمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

روما ةرادا ةزوح راشتنلااریثک ةمانزور رد تبون کی یتایلام قاروا دشابن تسد رد یدوم یناشن هک یدراوم رد ـ 208 هدام
...رگا و لحم یتایلام

1370/04/03 :دنس خیرات
16032 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تاعلاطا زا هدافتسا هوحن*
181 هدام یارجا رد هدمآ تسدب
گرب هب ضارتعا ای تیعطق*
غلابا اب طابترا رد صیخشت
زا یتفایرد رسک صوصخ رد
کرمگ زا لااک صیخرت
رد یتایلام قاروا یهگآ هوحن*
همانزور
هبلاطم هب تبسن ضارتعا*
قوقح تایلام
ایدوم هب یگدیسر حلاصیذ عجرم*
لوهجم
پاچ یتایلام قاروا یسررب*
هتشذگ یاهلاس
همانزور رد غلابا*
همانزور قیرط زا غلابا دراوم*
رد یتایلام قاروا غلابا صوصخرد
راشتنلااریثک همانزور
رد یتایلام قاروا غلابا صوصخرد
راشتنلااریثک همانزور
رد یتایلام قاروا غلابا صوصخرد
راشتنلااریثک همانزور
صوصخرد تاماهبا یخرب عفر
هدام )1( هرصبت عوضوم تاررقم

216
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

16032 :همانشخب
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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